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Ata da 81  Sessão Ordinária da Câmara Municipal de São Raimundo Nonato, 

Estado do Piauí, realizada aos 20 (vinte) dias do mês de Abril do ano de 2023 

(dois mil e vinte e três), às 16:00hs, em seu edifício sede Vereador Carlino 

Santana Ribeiro, n° 1036, Bairro Aldeia, na cidade de São Raimundo Nonato-PI, 

sendo presidida pelo senhor vereador Adilson Santos Ribeiro e estando 

presentes os senhores vereadores: Paulo Jeovane de Sousa Santos, Katiúscia 

de Oliveira Ribeiro Moraes, Evandro da Costa Macêdo, Jean de Oliveira 

Ferreira, Victor Paixão Ribeiro Silveira, Luciano Macário de Castro Filho, 

Luan Sérgio Paes Landim Ribeiro, Valdeci Soares da Silva, Waldir Ribeiro 

dos Santos e Almir Ribeiro dos Santos. A sessão teve início com a leitura da 

ata da sessão anterior, que foi aprovada sem observação. Na sequência, foram 

apresentadas pela secretaria, as seguintes proposições: Requerimento 

Conjunto n° 03/2023, de autoria do vereador Luciano Filho e outros; Indicações 

n° 12, 13 e 14/2023, Projetos de lei n° 02, 03 e 04/2023 e Projeto de Decreto 

Legislativo n° 06/2023, todos de autoria do vereador Victor Paixão e Emenda 

Modificativa de Plenário ao Projeto de Lei n° 01/2023 do vereador Luciano Filho, 

de autoria do vereador Adilson Ribeiro e outros. Passando-se a discussão e 

votação do Requerimento e Indicações acima apresentadas, foram os mesmos 

aprovados por unanimidade de votos. No espaço da Tribuna Livre, fez uso da 

palavra a administradora Ravenna Assis, representando o Conselho Regional 

de Administração/PI - Subseção de São Raimundo Nonato, que discorreu sobre 

o tema: Piso Salarial dos Administradores, com ênfase na Lei n° 7.897/2022, 

dizendo da importância, abrangência e crescentes demandas profissionais da 

categoria. Após fazer referência a Indicativo de Projeto de lei apresentado pelo 

vereador Adilson Ribeiro, referente a regulamentação do piso da categoria a nível 
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municipal, aprovado e já encaminhado ao Poder Executivo, ao fim, a mesma se 

reportou as participações dos vereadores Victor Paixão, Katiuscia Ribeiro e 

Adilson Ribeiro sobre o tema abordado. Em seguida fizeram uso do mesmo 

espaço as advogadas Luana Paes de Almeida Castro e Thatielly Ribeiro da 

Silva, membros da subseção da OAB/PI de São Raimundo Nonato, as quais 

solicitaram apoio dos senhores vereadores para aprovação do Projeto de Lei de 

autoria do vereador Luciano Filho, que dispõe sobre atendimento prioritário a 

advogados e advogadas, no exercício da profissão, nas agências bancárias, 

serventias extrajudiciais e órgãos da Administração Pública do Município de São 

Raimundo Nonato. Na sequência foram apoiadas pelos vereadores Valdeci 

Soares, que parabenizou a iniciativa das oradoras; do vereador Adilson Ribeiro, 

que se reportou a presença ativa da OAB no município; do vereador Luciano 

Filho, que justificou a importância e finalidade do projeto de sua autoria e da 

vereadora Katiuscia Ribeiro que antecipou seu apoio para aprovação da matéria 

em discussão. Passando-se a ordem do dia, foram postas em 1a  discussão e 

votação, e aprovadas por unanimidade de votos, as seguintes proposições: 

Emenda Modificativa de Plenário ao Projeto de Lei n° 01/2023 do vereador 

Luciano Filho, de autoria do vereador Adilson Ribeiro e outros; Projeto de lei n° 

01/2023, de autoria do vereador Luciano Filho, com Emenda; Projetos de lei n° 

02 e 03/2023 e Indicativo de Projeto de lei n° 01/2023 de autoria do vereador 

Adilson Ribeiro; Projeto de lei n° 01/2023, de autoria do vereador Luan Sérgio; 

Projeto de lei n° 01/2023 e Indicativo de Projeto de Resolução n° 0112023, de 

autoria da vereadora Katiuscia Ribeiro; Projeto de lei n° 01/2023, de autoria do 

vereador Valdeci Soares e Projeto de Resolução n° 03/2023, de autoria da 

Mesa Diretora. Em segunda votação foram também aprovadas, por unanimidade 
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de votos, as seguintes proposições: Projeto de lei n° 01/2023, de autoria do 

vereador Paulo Jeovane; Projetos de lei n°03 e 04/2023, de autoria do vereador 

Adilson Ribeiro; Projeto de lei n° 01/2023, de autoria do vereador Valdeci Soares 

e Projeto de Resolução n° 03/2023, de autoria da Mesa Diretora. Em segundo 

expediente, fez uso da palavra o vereador Victor Paixão, que fez referência 

inicial aos ACS/ACEs presentes; agradeceu as pessoas e entidades que 

participaram da campanha absolvendo saúde; informou sobre projeto de sua 

autoria de mesma temática, alusivo a dignidade menstrual; e após dizer da 

necessidade de maior segurança e monitoramente das escolas do município, em 

vista dos recentes atos de violência, o mesmo justificou suas demais proposições 

apresentadas, citando o PL que trata da emissão de Laudo Permanente de 

Autismo e Síndrome de Daw no município, de indicação solicitando melhorias na 

infraestrutura de logradouros públicos na cidade e por fim informou sobre o que 

chamou de Gabinete de Rua, para o atendimento, como parlamentar, das 

demandas da população. Dando prosseguimento fez uso da palavra o vereador 

Valdeci Soares, que iniciou sua fala se referindo a promoção, por parte de 

escolas locais, de atividades contrárias a cultura de violência a que se buscou 

instalar ultimamente, com culminância no dia 20 de abril e em seguida o vereador 

cobrou da gestão municipal a conservação das estradas no interior do município, 

citando especialmente as situadas na região da grande São Victor e na chamada 

Região de Cima, dos trechos que interligam os povoados Novo Horizonte, 

Mucambo e Serra Queixo e da localidade Nascimento à Percarta. Após aparte da 

vereadora Katiúscia Ribeiro, se referindo ao trabalho de acompanhamento 

psicológico nas escolas públicas do município, o vereador encerrou sua fala 

cumprimentando o ouvinte da sessão, o senhor Waldir Rocha e na sequência, 
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por parte do vereador Adilson Ribeiro, ao ouvinte assíduo das sessões, o jovem 

Miguel. Após justificativa por parte da presidência, das ausências dos vereadores 

Nunes de Jesus e Rian Marcos, na sessão, nas conclusões dos discursos, fez 

uso da palavra o vereador Adilson Ribeiro, que iniciou sua fala se referindo aos 

recentes atos de violência nas escolas como resultado dos quatro anos do 

governo anterior, a nível nacional; comentou sobre as isenções dadas pelo 

governo federal sobre combustíveis, destacando a baixa de preço do gaz de 

cozinha a nível local; referente as demandas relacionadas a conservação de 

estradas do município, lembrou de ações já realizadas e de licitação para 

contratação de maquinário, por parte da gestão municipal; ao fim o vereador disse 

ações promovidas pelo atual governo do estado, especialmente na área da 

educação, citando o Programa Acelera Piaui, Pré-saeb, torneios matemáticos, 

jogos escolares e outros, bem como o plano dep governo para pavimentação de 

75% das áreas urbanas dos municípios piauienses ao fim de 4 anos. Nas 

finalizações, a presidência concedeu tempo de líder ao vereador Waldir Ribeiro, 

que corroborou com a fala do colega vereador Vaideci Soares, referente a 

conservação das estradas no interior do município, destacando a região de São 

Victor e grande região de Novo Horizonte e adjacências. E, não havendo mais 

assunto a tratar, o senhor presidente, declarou então encerrada a presente 

sessão. E sendo para constar foi lavrada a presente, que após achar-se conforme 

será então assinada pelo senhor presidente e secretário deste Poder. 
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